



«Быстро смена пролетела  
И расстаться нам пора,  
Но про лагерь долго, долго  
Будет помнить детвора!  
До свидания, до скорой встречи!

Вот он и настал последний день нашего пребывания в лагере. Мы этот день очень ждали, но почему – то когда он пришел, стало немного грустно. В этот день в принципе все было как обычно. Мы подготовили большой праздничный концерт, где в очередной раз показали свои таланты. На сцене выступали просто настоящие артисты, которые дарили зрителям положительные эмоции и хорошее настроение. Оформили стенгазету «Итоги пребывания в лагере». Провели первенство лагеря по различным видам спорта. С помощью анкеты «Чему я научился в лагере?» мы узнали мнение детей об отдыхе в лагере, о пожеланиях на будущее. Завершился наш день торжественной линейкой. Мы не говорим нашему лагерю «Солнышко»: «Прощай!», а говорим – «До свидания, до новых встреч!».











